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В роботі розглядаються питання можливості дослідження шерсті 
тварин за допомогою методів сучасної ультрафіолетової (УФ) 
дерматоскопії. Запропонований автоматизований аналіз дерматоскопічних 
зображень для виявлення деяких патологічних змін на шерсті тварин.

Метод ультрафіолетової (УФ) дерматоскопії являє собою оцінку 
шкірного покриву в реальному масштабі часу за допомогою використання 
апарату SkinScope, підключеної камери Sony до цього приладу і передачі 
дермоскопічних зображень для подальшої обробки програм телефону або на 
програмні засоби комп'ютера [1]. Метод УФ-відеодерматоскопії дозволяє за 
кольором і формою поверхні шкіри визначити деякі патологічні стани [2].

Оцінка шкірного стану проводиться лікарями-фахівцями
дерматологами чи косметологами, які безпосередньо після збору даних та 
визначення патологій підбирають необхідний догляд. Крім того, що із 
захворюванням шкірного покриву стикаються люди, необхідно пам'ятати і 
про тварин. Група шкірних захворювань у таких тварин, як собаки і кішки, 
досить широка, тому симптоми можуть бути різні. Власники зазвичай 
звертають увагу на запалені ділянки, інтенсивне випадання шерсті, свербіж. 
Найпоширеніша патологія у тварин це алопеція, яка випаданням шерсті [3].

Тому, метою роботи розробка системи аналізу зображень для 
використання методу УФ-дерматоскопії у ветеринарії.

Результати дослідження. Для експерименту ми досліджували кішку 
віку п'яти років. Процедура обстеження триває близько хвилини. За цей час 
здійснюється відеореєстрація зображення, яке потім передається на 
мобільні пристрої, чи персональний комп'ютер. УФ-дерматоскопічні 
зображення, що отримали під час дослідження, містять різний окрас 
окремих областей у залежності від властивостей поверхні, що може бути 
ознакою окремих функціональних, або паразитарних захворювань. Так, на 
рисунку 1,а можна помітити в області носа кішки та під очима біле свічення, 
яке може означати сухість цієї ділянки. Крім дослідження шкірного покриву 
чи шерсті тварини, також можливе використання методу УФ- 
відеодерматоскопії при дослідженні стану зубів у тварин (рис. 1, б).

В ветеринарії при УФ-дослідженні шерсті тварин зображення мають 
високочастотний муар-компонент, який можливо усунути низькочастною 
фільтрацією. Далі необхідно провести багатозначну сегментацію 
досліджуваних областей за їх кольоровими показниками, розрахунки
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властивостей отриманих ділянок і їх відповідність окремим патологічним 
станам [4].

а) б)
Рисунок 1 -  Дослідження кішки за допомогою методу відеодерматоскопії:

а -  дослідження шкірного покриву кішки, б -  дослідження зубів кішки

Висновки. Розроблення системи аналізу УФ-дерматоскопічних 
зображень у ветеринарії розширяє можливості методів дослідження шерсті 
домашніх тварин та дозволить збільшити ефективність і своєчасно виявляти 
причини патологій. Перспективою роботи розробка автоматизованої 
системи УФ-дерматоскопії в ветеринарії з урахуванням особливостей при 
отриманні зображень та реалізацією відповідних алгоритмів аналізу 
діагностичної інформації.
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